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News Release （リサーチ結果報告） 
 

2010年 4月 27日 

報道関係者 各位 

ライフネット生命保険株式会社 

 

 

～ライフネット生命、「2010 FIFAワールドカップとキャプテン翼」に関する意識調査～ 

2010 FIFA ワールドカップ「ベスト 4」以上の成績予想は 5.6％ 

サッカー経験者は 60.9％が「一次リーグ敗退」と予想 

期待の選手「中村」「本田」「稲本」サッカー経験者は特に「本田圭佑」に期待 

優勝国予想 本命は「ブラジル」サッカー経験者は「スペイン」「アルゼンチン」に期待 

「キャプテン翼」の影響 30代サッカー経験者の 6割が影響を受けた 

今の日本代表に欲しいキャラクター「大空翼」「日向小次郎」 

サッカー芸人 ナンバーワンは「ワッキー」、続いて「木梨憲武」「矢部浩之」 

インターネットを活用して新しい生命保険サービスを提供するライフネット生命保険株

式会社（本社：東京都千代田区、代表取締役社長 出口治明）は 2010 年 3 月 24 日～3 月

26 日の 3日間、全国の 20歳から 39歳の男性に「2010 FIFAワールドカップとキャプテン翼

に関する意識調査」をモバイルリサーチで実施、1000名の有効回答を得ました。 

 

 

◆ 2010 FIFA ワールドカップ 「ベスト 4」以上の成績予想は 5.6％ 

◆ サッカー経験者は 60.9％が「一次リーグ敗退」と予想 

 全国の 20 歳から 39 歳の男性 1000 名を対象に「2010 FIFA ワールドカップ」の日本代表

の成績を単一回答形式で聞いたところ、58.5％が「一次リーグ敗退」と回答しました。岡

田 JAPANが目標に掲げる「ベスト 4」以上の成績を予想した回答者は 5.6％（ベスト 4「3.9％」、

準優勝「0.5％」、優勝「1.2％」の合計）にとどまり、シビアな意見が多数を占める結果と

なりました。サッカー経験別でみると、サッカー経験が有ると回答した方は「一次リーグ

敗退（60.9％）」と予想しており、サッカー経験者ほど、より結果をシビアに想定している

傾向があるようです。 

 次に、日本代表の一次リーグの成績を対戦相手別に単一回答で聞いたところ、対オラン

ダ戦は「勝ち（12.6％）」「引き分け（19.4％）」「負け（68.0％）」、対カメルーン戦は「勝

ち（22.3％）」「引き分け（32.2％）」「負け（45.5％）」、対デンマーク戦は「勝ち（27.1％）」

「引き分け（31.7％）」「負け（41.2％）」という結果となりました。 

 

◆ 期待の選手「中村」「本田」「稲本」サッカー経験者は特に「本田圭佑」に期待 

◆ 本田圭祐のイメージ「ビッグマウス」「無回転フリーキック」「金髪」 

アンケート総括 
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 全回答者 1000 名に対し、2010 FIFA ワールドカップで活躍を期待する日本代表選手を複

数回答形式で聞いたところ、トップは「中村俊輔（46.6％）」、次いで、「本田圭佑（33.8％）」

「稲本潤一（21.9％）」となり、MFに期待が集まっていることがうかがえる結果となりまし

た。また、FW 陣のトップは「平山相太（17.4％）」となり、「怪物平山」の覚醒を期待する

声も多いようです。サッカー経験別でみるとサッカー経験者では「本田圭佑（52.3％）」「松

井大輔（30.2％）」「遠藤保仁（29.7％）」が全体よりも 10 ポイント以上高い結果となりま

した。特に「本田圭佑」は未経験者より 30ポイント以上高く、注目度の高さがうかがえま

す。 

 次に、本田圭祐のイメージを複数回答形式で聞いたところ、「ビッグマウス（22.2％）」、

「無回転フリーキック（21.7％）」、「金髪（20.6％）」が上位順となりました。以下、「ガッ

ツがある（17.9%）」、「屈強なフィジカル（16.6%）」、「強靭なメンタル（16.4%）」、「飽くな

き向上心（16.1%）」、「物怖じしないコミュニケーション力（13.9％）」の順となりました 

  

◆ 優勝国予想 本命は「ブラジル」サッカー経験者は「スペイン」「アルゼンチン」に期

待 

 2010 FIFAワールドカップの優勝国予想を単一回答形式で聞いたところ、トップは「ブラ

ジル（30.6％）」、次いで、「スペイン（14.6％）」、「アルゼンチン（10.0％）」の順となりま

した。 

 サッカー経験別にみるとサッカー経験者では「スペイン（20.3％）」が未経験者よりも 11.8

ポイント高く、「アルゼンチン（12.4%）」が未経験者よりも 5.0ポイント高くなるなど、 

サッカー経験者の間では、セスク・ファブレガス、フェルナンド・トーレス、カシージャ

スらを擁する『無敵艦隊スペイン』のワールドカップでの初戴冠を期待する声が多いよう

です。また、UEFAチャンピオンズリーグで大活躍している FCバルセロナのリオネル・メッ

シ、メッシとリーガ・エスパニョーラで得点王争いを繰り広げているレアル・マドリッド

のイグアインらの強力なアタッカーを擁するアルゼンチン代表が、「神の手」「5人抜き」な

どの逸話を生み出し 1986年アルゼンチンに優勝をもたらしたディエゴ・マラドーナ代表監

督のもと、再び戴冠を果たすと期待する声も多いようです。 

 

◆ 「キャプテン翼」を見たことのある人の 7割強が「キャプテン翼」好き 

◆ 「キャプテン翼」の魅力は「サッカーをメジャーにした」57.5％ 

◆ 「キャプテン翼」の影響 30代サッカー経験者の 6割が影響を受けた 

 全回答者 1000 名に対し、「キャプテン翼」を知っているかどうかを単一回答形式で聞い

たところ、「漫画（ゲーム、アニメ）を見たことがある」81.7％という結果となりました。 

 次に、キャプテン翼を見たことがあると回答した 817 名に対して、キャプテン翼が好き

かどうかを単一回答形式で聞いたところ、「好き 73.5％（とても好き 31.6％、ある程度好

き 41.9％の合計）」という結果となり、7 割強が「キャプテン翼」が好きと回答しました。 

 キャプテン翼が好きと回答した 600 名に対し、好きな理由を複数回答形式で聞いたとこ

ろ、トップは「サッカーをメジャーにした（57.5％）」、次いで、「ライバルやチームメイト
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との友情が印象的（44.8％）」、「キャラクターが魅力的（42.2％）」となりました。 

  

 サッカー経験別にみると、サッカー経験者では「サッカーの楽しさを教えてくれたから

（43.6％）」が未経験者より 23.8 ポイント高く、また「勝利への執念と飽くなき努力が描

かれている（36.8％）」が未経験者より 11.9 ポイント高いなど、実際にサッカーをプレイ

していくうえで、強く共感する部分が多いことがうかがえます。 

 また、サッカー経験者 516 名に対して、サッカーを始めたきっかけとして、キャプテン

翼の影響力を単一回答形式で聞いたところ、「影響があった 49.8％（とても影響があった

19.6％、ある程度影響があった 30.2％の合計）」という結果となり、約半数のサッカー経験

者がキャプテン翼に影響されていたことが分かりました。 

 年代別でみると、30 代では「影響があった 60.3％（とても影響があった 26.3％、ある程

度影響があった 34.0％の合計）」となっており、1980 年代の連載当時にサッカー少年だっ

た現在の 30代男性に大きな影響を与えていたことが分かりました。 

 

◆ 最も好きなキャラクター「大空翼」 

◆ コンビを組みたいキャラクター「岬太郎」 

◆ 敵に回したくないキャラクター「日向小次郎」 

◆ 今の日本代表に欲しいキャラクター「大空翼」「日向小次郎」 

 キャプテン翼を見たことがあると回答した 817名に対し、「最も好きなキャラクター」「コ

ンビを組みたいキャラクター」「敵に回したくないキャラクター」「日本代表にいま最も必

要なキャラクター」「日本代表の司令塔として欲しいキャラクター」をそれぞれ単一回答形

式で聞いたところ、「最も好きなキャラクター」は大空翼（35.0％）、岬太郎（20.7％）、日

向小次郎（14.9％）となりました。続いて、「コンビを組みたいキャラクター」は岬太郎

（41.9％）、大空翼（19.2％）、日向小次郎（8.2％）となりました。また、「敵に回したく

ないキャラクター」は日向小次郎（38.2％）、大空翼（27.3％）、若林源三（13.1％）とな

りました。 

 また、「日本代表にいま最も必要なキャラクター」は大空翼（42.7％）、日向小次郎（36.2％）、

となりました。現在の日本代表には、強力なストライカーが必要と考えられているようで

す。「日本代表の司令塔として欲しいキャラクター」は大空翼（46.5％）、岬太郎（16.0％）、

三杉淳（14.7％）という結果になりました。 

 

◆ 今の日本代表に欲しい必殺技は「ネオタイガーショット（日向）」 

◆ サッカー経験者は「ゴールデンコンビ（翼・岬）」「ごういんなドリブル（日向・次藤）」 

 

 キャプテン翼のゲームで遊んだことのある 431 名にキャプテン翼のゲームに出てくる必

殺技でいまの日本代表に欲しい必殺技を複数回答形式で聞いたところ、トップは「【必殺シ

ュート】ネオタイガーショット（日向）」で 53.6％、次いで、「【必殺シュート】ドライブシ

ュート（翼）」51.5％、「【必殺シュート】タイガーショット（日向）」35.3％となりました。

上位に必殺シュートがランクインしており、サッカー日本代表の決定力不足解消のために
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は『必殺シュート』が必要と考えられているようです。 

 サッカー経験別にみると、サッカー経験者では「【必殺コンビプレイ】ゴールデンコンビ

（翼・岬）」が 36.5％と未経験者より 14.4 ポイント高く、「【必殺ドリブル】ごういんなド

リブル（日向・次藤）」が 33.2％と 7.9ポイント高くなるなど、決定機を創り出すためにコ

ンビネーションやドリブルが必要と考えているようです。 

 

◆ サッカー芸人 ナンバーワンは「ワッキー」、続いて「木梨憲武」「矢部浩之」 

 全回答者 1000名に対し、サッカーチームを立ち上げると仮定した場合に、スカウトした

いお笑い芸人を制限回答形式（3つ）で聞いたところ、トップは「ワッキー（ペナルティ）」

で 56.7％、次いで、「木梨憲武（とんねるず）」42.2％、「矢部浩之（ナインティナイン）」

36.9％となりました。年代別でみると 30 代では「木梨憲武（とんねるず）」が 51.8％と全

体よりも 9.6ポイント高い結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■調査概要■■ 

■調査タイトル：2010 FIFAワールドカップとキャプテン翼に関する意識調査 

■調査対象：ネットエイジアリサーチのモバイルモニター会員を母集団とする 

20～39歳の男性 1000名 

■調査期間：2010年3月24日～3月26日 

■調査方法：モバイルリサーチ 

■調査地域：全国 

■有効回答数：1000サンプル 

■実施機関：ネットエイジア株式会社 

■■報道関係者様へのお願い■■ 
 

本リリース内容の転載にあたりましては、「ライフネット生命調べ」 

という表記をお使い頂けますよう、お願い申し上げます。 

■会社名       ：ライフネット生命保険株式会社 

■代表者名     ：代表取締役社長 出口 治明 

■設立         ：2006 年 10 月 

■所在地     ：東京都千代田区麹町二丁目 14番地 2 麹町 NK ビル 

■業務内容     ：インターネットを利用した生命保険の販売 

■ホームページ ：http://www.lifenet-seimei.co.jp/ 
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ライフネット生命保険株式会社  マーケティング部：松岡 

TEL:03－5216—7900 

 

調査協力会社：ネットエイジア株式会社  担当：高橋 

◆ ライフネット生命について URL： http://www.lifenet-seimei.co.jp/ 

ライフネット生命は、保険の原点に戻り「どこよりも正直な経営を行い、どこよりもわかりやすく、シン

プルで便利で安い商品・サービスの提供を追求する」という理念のもとに設立された、インターネットを

主な販売チャネルとする新しいスタイルの生命保険会社です。相互扶助という「保険の原点」に立ち返

りつつ、最新のテクノロジーを最大限活用して、生活者にとって便利でわかりやすく、かつ高品質な生

命保険商品・サービスを提供することを目指しています。また、インターネットの活用により販売・事務コ

ストを徹底的に削減し、価格競争力に加えて、24 時間いつでも可能な納得の保険選びと迅速な申し込

み手続きを実現し、「生命（いのち）のきずな＝ライフネット」を世の中に広げていきたいと考えていま

す。 
 
 

 

 

 

本件に関する報道関係者のお問い合わせ先 

◆ 会社及び商品の詳細は http://www.lifenet-seimei.co.jp/ をご覧下さい。 

◆ お客さまの問い合わせ窓口： TEL 0120-205566 

受付時間：平日 9時～22時、土曜日 9時～18時、（年末年始、日曜、祝日は除く） 

http://www.lifenet-seimei.co.jp/


15ＤＤ 

 

 
Copyright© LIFENET INSURANCE COMPANY All rights reserved. 

6 

News Release （リサーチ結果報告） 
 

 

 

58.5%

60.9%

56.0%

0.5%

0.0%

25.5%

26.7%

24.2%

10.4%

8.1%

12.8%

3.9%

3.1%

4.8%

1.0%

1.2%

1.2%

1.2%

合計【N=1000】

サッカー経験者【N=516】

サッカー未経験者【N=484】

一次リーグ敗退 ベスト１６ ベスト８ ベスト４ 準優勝 優勝

◆2010 FIFAワールドカップ サッカー日本代表成績予想（単一回答）

 

 

12.6%

10.1%

15.3%

19.4%

19.2%

19.6%

68.0%

70.7%

65.1%

合計【N=1000】

サッカー経験者【N=516】

サッカー未経験者【N=484】

勝ち 引き分け 負け

◆対オランダ戦予想（単一回答）

 

 

22.3%

22.9%

21.7%

32.2%

36.8%

27.3%

45.5%

40.3%

51.0%

合計【N=1000】

サッカー経験者【N=516】

サッカー未経験者【N=484】

勝ち 引き分け 負け

◆対カメルーン戦予想（単一回答）
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27.1%

25.8%

28.5%

31.7%

32.2%

31.2%

41.2%

42.1%

40.3%

合計【N=1000】

サッカー経験者【N=516】

サッカー未経験者【N=484】

勝ち 引き分け 負け

◆対デンマーク戦予想（単一回答）

 

 

12.6%

22.3%

27.1%

19.4%

32.2%

31.7%

68.0%

45.5%

41.2%

対オランダ戦【N=1000】

対カメルーン戦【N=1000】

対デンマーク戦【N=1000】

勝ち 引き分け 負け

◆一次リーグ対戦相手別成績予想（単一回答）
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46.6%

33.8%

21.9%

19.5%

19.4%

19.2%

17.9%

17.4%

17.1%

15.8%

53.9%

52.3%

26.9%

27.9%

29.7%

30.2%

22.7%

24.0%

26.4%

20.5%

38.8%

14.0%

16.5%

10.5%

8.5%

7.4%

12.8%

10.3%

7.2%

10.7%

中村俊輔（ＭＦ）

本田圭佑（ＭＦ）

稲本潤一（ＭＦ）

中沢佑二（ＤＦ）

遠藤保仁（ＭＦ）

松井大輔（ＭＦ）

田中マルクス闘莉王（ＤＦ）

平山相太（ＦＷ）

森本貴幸（ＦＷ）

楢崎正剛（ＧＫ）

合計【N=1000】

サッカー経験者
【N=516】

サッカー未経験者
【N=484】

◆活躍を期待する選手（複数回答）

※上位10位まで抜粋
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22.2%

21.7%

20.6%

17.9%

16.6%

16.4%

16.1%

13.9%

13.5%

9.0%

ビッグマウス

無回転フリーキック

金髪

ガッツがある

屈強なフィジカル

強靭なメンタル

飽くなき向上心

　　　　物怖じしない
コミュニケーション力

Ｗ杯日本代表
の勝敗のカギ

中村俊輔のライバル

合計【N=1000】

◆本田圭佑のイメージ（複数回答）

※上位10位まで抜粋
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30.6%

14.6%

10.0%

6.6%

6.4%

5.6%

4.2%

2.7%

1.5%

1.5%

30.2%

20.3%

12.4%

7.2%

5.8%

4.8%

5.8%

2.1%

1.6%

1.6%

31.0%

8.5%

7.4%

6.0%

7.0%

6.4%

2.5%

3.3%

1.4%

1.4%

ブラジル(2位)

スペイン(1位)

アルゼンチン(9位)

イタリア(5位)

ドイツ(6位)

イングランド(7位)

オランダ(3位)

フランス(8位)

ポルトガル(4位)

日本(45位)

合計【N=1000】

サッカー経験者【N=516】

サッカー未経験者【N=484】

◆優勝国予想（単一回答）
※（）内はＦＩＦAランキング（2010年3月31日）

※上位10位まで抜粋
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81.7%

73.6%

89.8%

14.9%

23.0%

3.4%

3.4%

3.4%6.8%

合計【N=1000】

20-29歳【N=500】

30-39歳【N=500】

漫画（ゲーム、アニメ）を見たことがある
漫画（ゲーム、アニメ）を見たことはないが、名前は知っている
知らない

◆キャプテン翼の認知（単一回答）

 

 

◆キャプテン翼を好きかどうか（単一回答）

31.6%

27.2%

35.2%

41.9%

43.2%

40.8%

20.9%

24.2%

18.3%

4.3%

3.8%

4.7%

1.3%

1.6%

1.1%

合計【N=817】

20-29歳【N=368】

30-39歳【N=449】

とても好きである ある程度好きである どちらでもない あまり好きではない 好きではない
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57.5%

44.8%

42.2%

38.2%

35.0%

33.3%

32.5%

20.0%

16.5%

10.0%

6.3%

5.8%

3.2%

0.8%

1.2%

61.4%

48.6%

43.3%

38.1%

43.6%

34.7%

36.8%

22.5%

16.4%

10.7%

7.3%

6.5%

3.1%

0.5%

0.8%

50.7%

38.2%

40.1%

38.2%

19.8%

30.9%

24.9%

15.7%

16.6%

8.8%

4.6%

4.6%

3.2%

1.4%

1.8%

サッカーをメジャーにした

ライバルやチームメート
  　との友情が印象的

キャラクターが魅力的

必殺技が魅力的

サッカーの楽しさを
　教えてくれたから

 登場人物の成長が
丁寧に描かれている

勝利への執念と飽くなき
　  努力が描かれている

　 「日本をＷ杯で優勝させる」
という壮大な夢が描かれている

独特の世界観

主題歌が好き

舞台がワールドワイドだから

高橋陽一氏の絵が好き

家族愛を感じるから

その他

特にない・何となく

合計【N=600】

サッカー経験者【N=383】

サッカー未経験者【N=217】

◆キャプテン翼を好きな理由（複数回答）

  

◆サッカーを始めたきっかけとキャプテン翼の影響（単一回答）

19.6%

12.6%

26.3%

30.2%

26.4%

34.0%

17.2%

18.1%

16.4%

15.3%

18.9%

11.8%

17.6%

24.0%

11.5%

合計【N=516】

20-29歳【N=254】

30-39歳【N=262】

とても影響があった ある程度影響があった どちらでもない

あまり影響はなかった 全く影響はなかった
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35.0%

20.7%

14.9%

10.6%

4.2%

36.1%

16.6%

15.8%

12.2%

3.3%

34.1%

24.1%

14.3%

9.4%

4.9%

大空翼　

岬太郎　

日向小次郎　

若林源三　

三杉淳　

合計【N=817】

20-29歳
【N=368】

30-39歳
【N=449】

◆最も好きなキャラクター（単一回答）

※上位5位まで抜粋

41.9%

19.2%

8.2%

5.8%

4.7%

37.2%

22.8%

9.2%

1.6%

5.2%

45.7%

16.3%

7.3%

9.1%

4.2%

岬太郎　

大空翼　

日向小次郎　

三杉淳　

若林源三　

合計【N=817】

20-29歳
【N=368】

30-39歳
【N=449】

◆コンビを組みたいキャラクター（単一回答）

※上位5位まで抜粋

38.2%

27.3%

13.1%

4.8%

3.5%

34.5%

32.1%

12.0%

4.6%

4.1%

41.2%

23.4%

14.0%

4.9%

3.1%

日向小次郎　

大空翼　

若林源三　

岬太郎　

若島津健　

合計【N=817】

20-29歳
【N=368】

30-39歳
【N=449】

◆敵に回したくないキャラクター（単一回答）

※上位5位まで抜粋

42.7%

36.2%

5.5%

4.4%

1.8%

45.1%

31.8%

6.3%

4.1%

3.0%

40.8%

39.9%

4.9%

4.7%

0.9%

大空翼　

日向小次郎　

若林源三　

岬太郎　

石崎了

合計【N=817】

20-29歳
【N=368】

30-39歳
【N=449】

◆日本代表にいま最も必要なキャラクター
（単一回答）

※上位5位まで抜粋

46.5%

16.0%

14.7%

8.3%

5.0%

49.7%

14.1%

9.5%

8.4%

5.4%

43.9%

17.6%

18.9%

8.2%

4.7%

大空翼　

岬太郎　

三杉淳　

若林源三　

日向小次郎　

合計【N=817】

20-29歳
【N=368】

30-39歳
【N=449】

◆日本代表の司令塔として欲しいキャラクター
（単一回答）

※上位5位まで抜粋
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53.6%

51.5%

35.3%

33.4%

31.3%

30.4%

29.5%

23.0%

22.7%

21.8%

55.2%

50.9%

37.9%

33.6%

36.5%

33.2%

31.4%

22.0%

25.6%

22.4%

50.6%

52.6%

30.5%

33.1%

22.1%

25.3%

26.0%

24.7%

17.5%

20.8%

　　　【必殺シュート】
ネオ・タイガーショット
　　　　　　　（日向）

　【必殺シュート】
ドライブシュート
　　　　 　 （翼）

 【必殺シュート】
タイガーショット
　 　　　（日向）

【必殺セービング】
　　さんかくとび
　　　　（若島津）

【必殺コンビプレイ】
　ゴールデンコンビ
　　　　 　（翼・岬）

　　【必殺ドリブル】
ごういんなドリブル
　　　（日向・次藤）

　【必殺ブロック】
がんめんブロック
　　　　  （石崎）

　　　 【必殺シュート】
ドライブオーバーヘッド
　　　　　　 　　 （翼）

　【必殺シュート】
イーグルショット
　　　　　（松山）

　【必殺シュート】
カミソリシュート
　　　　　（早田）

合計【N=431】

サッカー経験者
【N=277】

サッカー未経験
者【N=154】

◆今の日本代表に欲しい「必殺技」（複数回答）
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56.7%

42.2%

36.9%

31.8%

27.8%

9.7%

9.7%

8.7%

8.4%

8.3%

58.0%

32.6%

36.4%

34.8%

27.4%

9.8%

7.2%

11.0%

6.0%

6.6%

55.4%

51.8%

37.4%

28.8%

28.2%

9.6%

12.2%

6.4%

10.8%

10.0%

ワッキー（ペナルティ）

木梨憲武（とんねるず）

矢部浩之（ナインティナイン）

ヒデ（ペナルティ）

岡村隆史（ナインティナイン）

土田晃之

加藤浩次

梶原雄太（キングコング）

清水圭

明石家さんま

合計【N=1000】

20-29歳【N=500】

30-39歳【N=500】

◆スカウトしたいお笑い芸人（3名限定回答）

※上位10位まで抜粋

 

 


